

確保重新調整醫療系統重心的工作取得成功

2024 年 11 月 18 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府繼續在重新調整醫療系統重心的工作上取得進展，以確保所有亞省省民都能獲得所需的醫療服務。

亞伯達省民理當擁有一個專注於重要事項的醫療保健系統，這些事項包括更好的服務、更佳的療效、增強的地方決策能力以及為亞省的一線工作人員提供更多支援。為了確保實現這些目標，亞省政府承諾重新調整醫療保健系統的重心，在不中斷省民所依賴的服務的同時，為其提供所需的醫療保健系統。

自 2023 年 11 月宣佈重新調整亞伯達省醫療保健系統重心的計畫以來，我們在幾個關鍵領域取得了重大進展。

在亞伯達省重新調整重心後的醫療保健體系下，我們正在建立四個完全整合的省級衛生機構，負責監督初級保健、急症護理、持續護理以及心理健康和成癮等重點領域。在 30,000 多名醫療保健專業人士和亞省省民的參與下，兩個省級衛生機構——亞伯達康復局（Recovery Alberta）和亞伯達初級保健局（Primary Care Alberta）已經成立。

此外，省政府最近宣佈，長者、社區和社會服務部長 Jason Nixon 將成為新的持續護理省級衛生機構的部門部長。他現在已經走馬上任，並將在省政府努力建立新的持續護理機構的過程中監督持續護理方面的工作。

“重新調整醫療保健系統的重心是一個複雜的過程，需要妥善完成。我們承諾將投入必要的時間為亞伯達省省民和每天兢兢業業地為患者服務的一線工作人員開發更好的醫療保健系統。”

——衛生部長 *Adriana LaGrange*

亞伯達省急症護理局（Acute Care Alberta）轉型

急症護理包括醫院、急救服務和外科護理，是醫療保健系統的重要組成部分，在亞伯達省民最需要的時候為其提供關鍵護理。亞省新成立的急症護理省級衛生機構亞伯達急症護理局（Acute Care Alberta）將於 2025 年初成為法人實體，並於 2025 年春季開始運營。隨著工作的繼續，亞省政府承諾確保患者護理不中斷，同時確保一線工作人員和所有亞省省民知情並獲得支持。

新的急症護理省級衛生機構將直接與服務提供者合作，以加快獲得高品質護理的速度，減少等待時間，並確保患者在急症護理系統中的治療過程高效、有效。

為了支援亞伯達急症護理局的建立，我們成立了急症護理省級衛生局執行過渡小組。該小組包括亞伯達省衛生部的執行成員和外部特別顧問 Chris Eagle 博士。作為亞伯達省衛生服務局的前首席執行官，Eagle 博士在亞省提供急診護理服務方面擁有豐富的經驗。他將提供寶貴的見解和專業知識，以幫助亞伯達省衛生服務局從衛生當局過渡為服務提供者。

在整個工作過程中，亞伯達省民將一如既往地繼續獲得急症護理服務，而且這不會對一線醫護人員及其為亞省患者提供醫療服務的持續奉獻產生影響。



亞伯達省初級保健局（Primary Care Alberta）現已投入運營

截至 11 月 18 日，亞伯達初級保健局（Primary Care Alberta）已經是一個法人實體，由 Kim Simmonds 領導，其首要任務是通過制定機構的願景和使命、實施政策和流程以及制定計劃來支援運營轉型。Simmonds 及其領導團隊將與亞伯達省衛生服務局現有的初級保健團隊密切合作，建立新機構。

亞伯達省初級保健局將協調並提供全省的初級保健服務，以便所有亞省省民及其家人都能得到日常健康需求的服務，同時避免前往急診室就醫，從而減輕急症護理服務的壓力。

衛生系統規劃的一體化方式

作為重新調整工作重心的一部分，亞伯達省政府還採取了新的區域性衛生系統規劃方法，建立了七條一體化醫療走廊。

作為醫療保健系統內的區域分組，醫療走廊旨在根據出行模式、接入點和當地人口需求等因素反映亞伯達省民如何使用亞省的醫療保健服務。醫療走廊考慮了亞省省民在哪裡獲得服務和設施的相關資料，以及在重新調整醫療保健重心的公眾參與會議期間收到的回饋。

因此，這些走廊將使基於證據的規劃方法成為可能，為四個新省級衛生機構的服務、勞動力和基礎設施決策提供參考。這種新方法將連接護理路徑，並支援整個醫療保健系統的患者旅程無縫銜接。

醫療走廊將確保亞伯達省政府能夠更好地找到醫療保健系統當前的缺口，並為這些領域的投資提供資訊，包括運營資金和資本專案資金。更好地瞭解醫療保健系統的使用方式將確保決策過程反映亞省省民不斷變化的需求。

未來的交流機會

在建立新的省級衛生機構的同時，亞伯達省政府將繼續致力於與亞省省民保持暢通的溝通管道，而這些機構將成為亞省重新調整後的醫療保健體系的骨幹。

亞伯達省政府所收集的意見、體驗和回饋有助於建立更有效、更高效的醫療保健系統，以滿足亞伯達省當前和長遠的需求。

我們歡迎所有亞伯達省民參加即將舉行的電話群眾會議，衛生部長 **Adriana LaGrange** 將與大家討論正在進行的重新調整醫療系統重心的工作。群眾會議將於以下時間舉行：

- 11 月 19 日早 7:30 至 9:00
- 11 月 27 日晚 6:30 至 8:00
- 11 月 28 日早 7:30 至 9:00

亞伯達省民可以在網上註冊參與。

除了電話群眾會議外，亞伯達省省民還可以通過互聯網，就重新調整重心後的醫療保健體系提供回饋，截止日期為 12 月 5 日。

第二輪面對面公眾交流計畫於 2025 年冬季/春季舉行，以分享資訊並收集關於重新調整重心工作上的回饋。如有興趣瞭解醫療系統重新調整重心工作和新交流機會，可訂閱電子時事通訊。

要聞速覽

- 省政府已經實施立法修正案，以支援向新的醫療保健系統的過渡。

- 為支援醫療服務的提供，亞伯達省衛生服務局將亞省劃分為五個區域：卡加利、愛民頓、南部地區、北部地區和中部地區。新的一體化醫療體系計畫將包括七個區域性醫療走廊：
 - 西北地區
 - 東北地區
 - 愛民頓
 - 中部地區
 - 卡加利
 - 西南地區
 - 東南地區

相關資訊

- [註冊參加群眾會議](#)
- [重新調整亞伯達省醫療保健的重心 | 亞伯達線上交流](#)
- [醫療保健系統重新調整重心的時事通訊](#)

相關新聞

- [帶領初級保健邁進未來（10月15日）](#)
- [根據亞伯達省民的意見塑造醫療保健重新調整重心的工作（10月11日）](#)
- [重新聚焦于患者的醫療保健之旅（9月23日）](#)
- [為重新調整重心的醫療系統奠定基礎（5月14日）](#)

媒體垂詢

Jessi Rampton

780-427-2137
衛生部新聞秘書